

两市放量震荡 银行股回落

沪指报收于2508点,涨0.16%,个股普涨,成交量明显放大

□据 金融界

昨日早盘两市高开高走,盘中涨幅均超1%,但午后随着地产、银行等权重走弱,股指震荡回落,涨幅收窄。截至收盘,沪指报2508.09点,涨0.16%,成交1363亿元;深成指报10624.1点,涨幅0.4%,成交1358亿元。沪市成交量创近4个月来新高,深市成交量创近一年来新高。

从盘面看,因受政府相关政策利好提振,水利建设、物联网、智能

电网昨日表现强势,盘中轮番领涨A股市场,而近日有耀眼表现的环保行业、传媒娱乐板块昨日表现相对较弱,领跌两市,金融、地产等权重板块走势疲软。

个股方面,截至收盘两市超六成个股上涨,近30只个股涨停,无跌停股票,值得注意的是中国人寿自10月21日起已经连续走出10连阳行情,累计涨幅逾20%,今日上市的四只中小板新股表现可圈可点,N龙生涨72%领衔新股。

市场分析人士认为,午后银行股回落,沪深两市震荡走低而后小幅反弹,成交量明显大于前几个交易日,获利了结心态较为明显。从盘面看,软件、LED、智能电网、有色金属涨幅居前,传媒、环保跌幅居前。投资策略上,本轮行情的明星传媒、环保出现整体回调,短时间内上证指数最大涨幅达9.88%,在政策面未实质性放松前,股指向上涨幅受到限制,大盘或将横盘整理,投资者可考虑波段操作,高抛低吸。

央行本周净投放资金960亿元

公开市场传递微调信号

□据 新华网

在连续三周净回笼资金后,中国人民银行本周于公开市场实施资金净投放操作,共计净投放资金960亿元,分析人士认为,公开市场正在传递政策微调信号,年底市场流动性将有所宽裕。

根据央行3日的公开市场业务交易公告,央行3日以价格招标方式发行了10亿元的3月期央行票据,但并未开展正回购操作。联系到此前央行曾于周二在公开市场发行了100亿元的一年期央票,在与本周1070亿元到期资金对冲

后,央行本周于公开市场实现净投放资金960亿元。

这是央行时隔三周后再度实施资金净投放操作。

公开市场操作的节奏变化,传递出当前我国宏观政策的微调信号。

在前期信贷紧缩政策的作用下,前三季度我国新增人民币贷款5.68万亿元,同比少增5977亿元,M2增速同比增长13%,比上月末和上年末低0.5个百分点和6.7个百分点,信贷投放和货币供应增长呈现“双下降”局面。市场预计下一步信贷投放可能向

特定领域有所放松,预计11月、12月新增贷款量也会有所上升。

“在政策微调的导向下,未来流向重点行业和项目以及小微企业的信贷可望加快。同时小企业金融债的发行会助银行一臂之力,缓解其资金来源偏紧状况。”交通银行首席经济学家连平称。

在政策微调信号作用下,金融市场出现了一定变化。近期货币市场一改前期利率飙升,资金紧张局面,而A股市场更是告别多日的阴霾,上演连续走高的行情。



三季度险资新进132只个股 剔除107只个股

□据《证券日报》

据wind数据,三季度险资重仓股共计576只,剔除二季度107只个股,新进132只个股,新进与剔除的个股主要在制造业板块。

截至昨日收盘,险资三季度新进的132只个股中,31只个股涨幅超10%,67只新进个股跑赢大盘。被剔除的107只个股中,涨幅超过10%的个股有23只,54只跑

赢大盘。

涨幅超过20%的被剔除个股有5只,而新进个股有6只,包括泰康人寿重仓的比亚迪、中国人寿重仓个股丹邦科技、中国人寿及集团公司重仓个股太极股份、中国人寿重仓个股广电信息、永安财险所持个股上海电力、长城人寿及幸福人寿同时重仓的润邦股份。另外,排在险资新进个股涨幅前十名的还有生命人寿重仓的一汽富维,跌幅19.25%。

江苏三友、新华人寿重仓个股德豪润达、中国人寿及人保寿险同时持有的御银股份、太保寿险新进的烽火通信。

记者据wind数据统计发现,10月以来,107只被险资剔除的个股中,跌幅超过10%的有4只。险资三季度新进个股中跌幅超过10%的个股有6只,跌幅最大的是中国人寿个人分红账户重仓的一汽富维,跌幅19.25%。

今日资讯

停牌

(000422) 湖北宜化,(600117) 西宁特钢,(002206) 海利得,(300072) 三聚环保,(300256) 星星

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中国软件	20.56	10.01
金晶科技	6.16	10.00
鲁信创投	21.91	9.99
金证股份	7.82	9.99
宝信软件	19.06	9.98

科技,(000753)漳州发展,(002288)超华科技,(600446)金证股份。

新股网上申购

(002630)华西能源。

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
龙生股份	19.23	72.00
仁智油服	23.13	54.20
宜昌交运	17.81	37.00
成都路桥	24.49	22.45
长城开发	7.87	10.07

纽约股市2日反弹

□新华社纽约11月2日电(记者俞凯)

美联储2日宣布维持货币政策不变使投资者对美元贬值的担忧情绪减弱,当天纽约股市以上涨报收,三大股指涨幅均超1%,结束了连续多日的下跌局面。

美联储当天在为期两天的货币政策会议后宣布继续维持零至

0.25%利率至2013年年中,并继续维持4000亿美元规模的扭曲操作不变。

到纽约股市收盘时,道琼斯30种工业股票平均价格指数比前一个交易日涨178.08点,收于11836.04点,涨幅为1.53%。标准普尔500种股票指数涨19.62点,收于1237.90点,涨幅为1.61%。纳斯达克综合指数涨33.02点,收于2639.98点,涨幅为1.27%。

基金信息

嘉实周期优选基金获批

□据 新华网

在“十二五”引擎推动下,中国经济有望迈入基于转型和内需的新经济周期已渐成共识。

着眼新周期投资机遇的嘉实周期优选股票型基金已获得证监会批复,将于近期正式发行。

该基金将运用行业轮动策略结合主题投资方法,优选周期成长股进行投资。旨在通过主题投资前瞻视野、动态把握、跨行业板块和独立性四大优势,优选

周期行业,精选成长个股,从而为投资者提供更高效率、更高预期、更低成本的周期投资专业理财工具。

嘉实基金认为,中国经济进入产业结构转型期后,摈弃了过分依赖资本注入与人口红利的粗放式增长,更加注重增长的质量以及经济、社会、环境等的均衡发展,这对周期行业中竞争优势强、管理水平高且具有持续成长特性的细分行业和股票形成显著的利好。

易方达双债增强11月7日起发行

□据《证券日报》

易方达双债增强基金即将于11月7日起发行,该基金以投资信用债和可转债为主,并根据当期市场环境在两个券种之间进行灵活选择。据公告,该基金投资于债券的比例不低于80%,信用债加可转债的比例合计不低于债券资

产的80%,具有相当大的灵活配置空间。

当前中高等级信用利差处于高位,发债主体盈利状况总体良好,现金流能够覆盖债务本息,整体资质较好,而由于信用债市场流动性一般,较难在拐点或趋势右侧进行配置,从策略上看,目前已是信用债配置的上佳时机。